

Kva:	Møte nr. 10 i Langrennskomiteen, 2023-2025
Tidspunkt:	Onsdag 6. november 2024, kl. 20:00-21:30
Stad:	Digitalt via Microsoft Teams
Sakliste:	<i>REFERATSAKER</i> <i>SAK 65 23-25 Godkjenning av innkalling og sakliste</i> <i>SAK 66 23-25 Godkjenning av protokoll nr. 09 23-25 i LK</i> <i>DISKUSJON- OG VEDTAKSSAKER</i> <i>SAK 67 23-25 Terminlista 2024/2025</i> <i>SAK 68 23-25 Nasjonale renn og meisterskap 2024/2025</i> <i>EVENTUELT</i>
Til stades:	Tor Arne Hov, Laila Bosdal-Thorsen, Reidun Smørdal Hjelle, Eline Orheim, Torstein Bolstad Blikra, og Kennet Dvergedal (adm.)
Forfall:	
Referent:	Kennet Dvergedal

REFERATSAKER

SAK 65 23-25

Godkjenning av innkalling og sakliste

Bakgrunn

Innkalling og sakliste med vedlegg er utsendt på førehand.

VEDTAK

Langrennskomiteen godkjenner innkalling og sakliste.

SAK 66 23-25

Godkjenning av protokoll nr. 09 23-25 i langrennskomiteen

Bakgrunn

Protokoll nr. 09 23-25 frå langrennskomiteen er sendt ut og godkjent elektronisk tidlegare. Protokollen ligg også vedlagt.

VEDTAK

Langrennskomiteen godkjenner protokoll nr. 09 23-25.

DISKUSJON- OG VEDTAKSSAKER

SAK 67 23-25

Terminlista 2024/2025

Bakgrunn

Utkast til terminlista 2024/2025 er sendt tidlegare, og behandla på haustmøte til Skikrinsen, søndag 27. oktober.



VEDTAK

Langrennskomiteen gjer vedtak om å oppdatere terminlista med tilbakemeldingane frå haustmøte, følgje opp uavklarte innspel og vedta terminlista for 2024/2025.

Vidare gjer langrennskomiteen vedtak om at adm. sjef i dialog med klubbane har fullmakt til flytte krinsrenn i høve snø- og føreforhold.

SAK 68 23-25

Nasjonale renn og meisterskap 2024/2025

Bakgrunn

Langrennskomiteen gjorde i SAK 63 23-25 vedtak om:
«Langrennskomiteen gjer vedtak om følgjande opplegg:

NorgesCup senior:

- *Team SørVest administrera eige opplegg*

NorgesCup junior:

- *Adm. følgjer opp innkvartering i høve Skiforbundet sine reservasjonar.*
- *1 hovudleiar/ trenar*
- *Går i dialog med aktuelle føresette som kan stille i smøreapparat, samt samlar krinslaget til dialog om smøreopplegg til nasjonale renn.*

Hovudlandsrennet:

- *Adm. følgjer opp innkvartering i høve Skiforbundet sine reservasjonar.*
- *Støtteapparat består av 1 hovudleiar, samt støtteapparat som dekkar Skiforbundet sitt krav til felles smøreopplegg.»*

LK leiar og adm. sjef orienterer m.a. om:

- Dialog med aktuelle personar i smøreteam
- Ikkje gjennomført møte med krinslaget
- Sonderingsmøte med krinslaget til Møre og Romsdal

VEDTAK

Langrennskomiteen tek saka til orientering.

EVENTUELT

Neste møte i langrennskomiteen: Måndag 9. desember kl. 17:00, Skei



Med venleg helsing
Sogn og Fjordane Skikrins

Tor Arne Hov (s)
Leiar LK

Kennet Dvergedal (s)
Adm. sjef